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予算説明会 会議録 （要点筆記） 

 

令和７年２月１８日（火） 

午後２時３５分 開会   

午後３時２０分 閉会   

場所：全員協議会室    

 

○渡邉昭司議長 

 予算説明会を開会します。順番に所管の部長並びに監から説明をいただきま

す。終了は概ね午後３時１０分ごろを予定しております。円滑な議事の進行に

ご協力をお願いします。最初に、市長からごあいさつをいただきます。 

〇久世孝宏市長 

 令和７年４月に、市立半田病院が地方独立行政法人となり、市全体の予算の

構成も変わります。私にとっては、任期最後の４度目の予算編成となります。

令和７年度の当初予算は、引き続き扶助費の増加や物価高騰などの影響を受け、

一般会計において過去最大規模となる見込みです。市長就任後、教育、子育て、

産業振興など各分野で変革の種をまき、芽吹かせ、具現化してきました。令和

６年度は、将来の人口減少問題を見据え、「はたらく親を応援するまち」をテ

ーマとして掲げ、子育て支援などの施策を充実させ、選択肢の拡充にチャレン

ジしてきました。令和７年度当初予算においても、引き続きはたらく親を応援

する施策を中心に事業の充実を図りつつ、持続可能なまちづくりに向け、新た

な可能性を見出すための施策にもチャレンジしてまいります。具体的な内容に

ついては、各担当部署より主要事業の概要を中心に説明させていただきますの

で、よろしくお願いいたします。 

〇渡邉昭司議長 

ありがとうございました。市長は公務が控えておりますので、ご退席いただ

きます。 

【久世孝宏市長退席】 

〇渡邉昭司議長 

 それでは、議事に入ります。質問につきましては、部ごとに説明が終わり次

第、受けてまいりますが、３月定例会での審議も控えておりますので、不明な

点や聞き漏らした点等に留めたいと思います。部長、監におかれましては、特

徴的な点を簡潔にご説明ください。説明は座ったままで結構です。 

（山田宰企画部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。総務部の説明をお願いします。 

 （伊藤奈美総務部長より説明） 

 （出口久浩防災監より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 



2 

なければ、次に移ります。市民経済部の説明をお願いします。 

 （大山仁志市民経済部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

 説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。福祉部の説明をお願いします。 

 （竹部益世福祉部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。子ども未来部の説明をお願いします。 

 （間瀬恒幸子ども未来部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。建設部の説明をお願いします。 

 （村瀬浩之建設部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。教育部の説明をお願いします。 

 （森田知幸教育部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

  【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。半田病院の説明をお願いします。 

 （坂本照幸病院事務局長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。水道部の説明をお願いします。 

 （岸岡宏昌水道部長より説明） 

〇渡邉昭司議長 

 説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

以上で、各部の説明が終わりました。最後に副市長からごあいさついただき

ます。 

〇山本卓美副市長 

 本日は、令和７年度当初予算の概要説明をさせていただきました。詳細につ

きましては、各常任委員会にて審査いただく中で担当部課長から説明をさせて

いただきますので、よろしくお願いします。 

〇渡邉昭司議長 

これをもちまして予算説明会を閉会します。 

午後３時２０分 閉会 


